



## Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области расследуется уголовное дело по факту обнаружения тела неизвестного мужчины



В ходе предварительного следствия установлено, что 27 ноября 2017 года в лесном массиве в 4 км в восточном направлении от деревни Лопухи Рязанского района Рязанской области обнаружено тело неизвестного мужчины со следами насильственной смерти.

На мужчину из вещей было надето: шапка черного цвета торговой марки «ZEROTWO», куртка темных тонов торговой марки «CROPP DESIGN UNIT» с молнией оранжевого цвета, свитер серого цвета с зелеными и красными узорами, толстовка белого цвета торговой марки «ADIDAS», кофта с полосками белого, красного и синего цвета, олимпийка темно-синего цвета торговой марки «ADIDAS» с тремя белыми полосками на обоих рукавах, спортивные брюки темно-синего цвета торговой марки «ADIDAS», кроссовок черного цвета торговой



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

марки «ADIDAS». На шее имелась цепочка из металла серого цвета.

При судебно-медицинском исследовании тела установлены следующие антропометрические данные: мужчина среднего телосложения, массой 68 кг, длина тела 180 см, волосы темно-русые прямые густые, длина стопы 27 см, окружность головы 59 см.

Располагающих информацией о личности погибшего, просим сообщить на контактные телефоны следственного управления.

21 Марта 2018

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1211691>